

2º RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2018/SEMA-MT

A SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE - SEMA/MT, neste ato representado por sua **Presidente da Comissão de Licitação**, designada pela Portaria nº 537/2018/SEMA, publicada no D.O.E do dia 11 de julho de 2018, vem dentro do prazo legal, e com fulcro na legislação vigente, especialmente Lei 8666/1993, tornar público para o conhecimento dos interessados a alteração do seguinte item:

ONDE SE LÊ:

(**Pagina 123**) 3.20.2.1 O Coordenador deverá apresentar a Certidão de Acervo Técnico (CAT), acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) em coordenação, dentro do prazo de 15 (quinze) dias a partir da assinatura do contrato.

LEIA-SE:

(**Pagina 123**) 3.20.2.1 O Coordenador deverá apresentar a Certidão de Acervo Técnico (CAT), acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) em coordenação.

Cuiabá, 17 de agosto de 2018.

Bruna Carla Guarim da Silva
Presidente da Comissão de Licitação
SEMA-MT